

ФИЛОЛОГИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ



Декан
СЕРГЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ НИКОЛАЕНКО,
доктор педагогических наук, профессор.

ФИЛОЛОГИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ – СОВРЕМЕННЫЙ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЦЕНТР

Филологический факультет постоянно развивается и модифицируется. Перечень специальностей и языков, изучаемых на филфаке, также пополняется. Сегодня это – белорусский, русский, китайский, украинский, польский, английский, французский, немецкий, шведский, испанский, латинский. Окунуться в языковую среду помогают волонтеры из Франции, США и Китая, которые проводят занятия в студенческой аудитории и заочные экскурсии по своей стране. Попрактиковаться в активном использовании иностранного языка студентам помогают многочисленные международные стажировки и языковые практики в США, Польше, Германии, Китае, Словакии и других странах. К примеру, в 2019 году впервые языковая стажировка филологов проходила в университете Уэйна (Детройт, США).

Кроме этого, в рамках совместных культурных проектов ребята могут пополнять свои знания по переводоведению, методикам преподавания языков, языкоznанию и ли-

Специальности факультета

Дневная форма получения образования (полный срок обучения):

- ◆ Романо-германская филология (английский язык)
- ◆ Русский язык и литература. Иностранный язык (китайский)
- ◆ Белорусская филология (литературно-редакционная деятельность)
- ◆ Лингвистическое обеспечение межкультурных коммуникаций (внешнеэкономические связи).

тературоведению на академических онлайн-лекциях ведущих ученых из России, Казахстана, Германии, США.

На факультете работает Центр славянских языков и культур, цель которого – расширение международных контактов и лингвокультурного образования. На встречах с носителями других славянских языков студенты филфака не только получают интересную межкультурную информацию, но и осознают социокультурный феномен родного и неродного языков.

В Центре лингводидактических практик студенты овладе-

ФИЛОЛОГИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ – ЭТО СТАРТ УСПЕШНОЙ КАРЬЕРЫ

Выпускники филфака могут стать высококвалифицированными переводчиками, востребованными специалистами в области межкультурных коммуникаций и внешнеэкономической деятельности, гуманитаристами, образования, культуры, СМИ, на предприятиях реального сектора экономики.

Филологическое образование позволяет выпускнику работать в международных компаниях, туристических фирмах, отелях, издательствах, специализиро-

бите кружков всех кафедр или в деятельности научных школ факультета, девиз которых: «У талантливого ученого – талантливые ученики».

ФИЛОЛОГИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ – ЭТО МНОГОЛЕТНИЕ ТРАДИЦИИ

Литературные конкурсы, студенческие олимпиады, выпуск факультетских газет «Лестница» и «Шосты паверх», Поэтический театр на филологическом, клуб общественных объединений, интернет-телевидение ТВУ, литературные презентации, брейн-ринги, квесты, фотовыставки делают учебу студентов филологического факультета насыщенной и интересной.

Филфаковские мероприятия с удовольствием посещают студенты и преподаватели с других факультетов. Так, никого не оставляют равнодушными уже ставшие традиционными Неделя познания и творчества и Фестиваль белорусского слова, акция «Филфаковцы помнят», посвященная празднованию Дня Победы.

Филологический факультет ВГУ имени П.М. Машерова славится своими традициями, стремится к новым вершинам и ждет ребят жаждущих знаний, самостоятельных и целевестремленных, в меру амбициозных и прагматичных, творческих и позитивных.

